

硫酸污染地下水,数千人中毒

二次检测验出砒霜,湖南辰溪县政府称只有26人中毒 当地群众称数千人被送往医院,已有3人死亡

湖南省怀化市辰溪县孝坪煤矿日前大规模地下水被污染,导致数千人中毒,据当地民众反映,已有3人死亡。辰溪县委宣传部23日表示,有地下水饮用被污染事件发生,但只造成26人中毒。

一村民抢救17次未脱险

李惠锦今年70多岁,是孝坪煤矿的退休职工。1月17日,他突然感到头晕,昏倒后被送医院治疗。他的儿子李万友称,当地约有数千人因饮水中毒被送医院治疗。

李万友说,当地两家最大的医院,辰溪县人民医院和中医院都被中毒者挤满,还有许多小医院也收治了大量患者。李惠锦到23日为止,

共经历17次抢救,数次失去心跳,目前仍未脱离危险。

辰溪县板桥乡一村民也表示,中毒者涉及中溪、板桥等几个村,约有数千人,板桥村有一村民死亡。

二次检测检出剧毒砒霜

李万友说,当地有两个污染源,一个是孝坪煤矿硫酸厂,一个是矾厂。一个月前村民发现饮用水变黄,本来就跟污染工厂闹过意见的村民感到十分惊慌,向当地政府报告此事,询问当地的水能否继续饮用。为此,辰溪县环境保护监测站对此地水质进行检测。据了解,2007年12月7日,环保监测站下发“环监字

2007年25号”文件称,孝坪煤矿附近的地下水可以放心饮用。

约10天前,厂子附近的村民开始发病,包括煤矿职工,症状与李惠锦类似。他们一开始当成感冒治疗,但中毒情况迅速蔓延。大量村民发病入院,情况引起当地政府重视,重新化验水质,发现水中含有剧毒砒霜,还有锡等金属元素。

辰溪县委宣传部证实,有硫酸泄漏污染地下水饮用事件发生,并称此事只造成26人中毒。他们还表示,此事已经基本平稳,对于其他则不愿多谈。

据《南方都市报》

市井中国

欠医院53万无法领回遗体 家属递交申请希望能“百年还债”

农妇张桂梅因病重抢救无效死于医院,共欠下医院53万元医疗费,其家属因难以结账而无法领回遗体,医院让张桂梅的家属捐献遗体用做医学研究以弥补欠债。

昨天,张桂梅的家属向北医三院递交了一份分期还款意愿书。张桂梅的丈夫郭玉良称,他愿意用子孙三代来偿还这笔债务,总共用106年还清。医务处的工作人员表示,他们将向上级领导反映后予以回复。

郭玉良算了一笔账,以他目前做空调装运工的收入,夏天旺季每月能收入2000元,冬天淡季每月能收入600元至900元,除去两个孩子的生活费和学费,以及补贴家用的费用,他每年能还医院5000块,总计用106年还清。“我死了,我儿子孙子来还,用子孙三代来还清。”郭玉良说。

昨天,他们将这份材料交至医务处。医务处的工作人员表示,将上交领导后再行通知。同时,工作人员告知他们,分期付款需要找到担保人。 据《京华时报》



男子与蟒蛇共枕14年 吓人宠物成结婚负担

邻居上山采蘑菇捡回一堆鹅蛋大小长满花纹的“怪蛋”,感觉好玩的云南勐腊男子杨建松要了9个放在家中,只一天时间就孵出了9条小蟒蛇。14年来,杨建松一直将仅存的1条蟒蛇当做宠物养着,甚至晚上还同床共枕。如今,胃口越来越大的蟒蛇成了36岁才成家的杨建松不小的负担,于是,他想着把这条蟒蛇出让,以减轻经济压力,但却有些难以割舍。

杨建松说,这条巨蟒每次要吃8只鸭子才能吃饱,“每次将鸭子投进房间,蟒蛇就会一口咬住并迅速卷曲身躯将其勒死,随后吞食下去”。每月得喂食两次,每年除了11月底到次年4月初的4个月冬眠期不用进食外,其余的8个月都要喂食。如今这条养了14年的蟒蛇,身长有4.6米,腹围粗达54厘米,体重超过了62公斤。两个男子想要将其抬起来都极为费力。 据《春城晚报》



一图为快

百斤大汤圆亮相成都 主人称无锅能煮



24日在成都举行的第十二届四川新春年货购物节精品粮油节,吸引了大批人前往抢购。当天组委会专门推出了一个重约130斤的超级大汤圆,遗憾的是无法找到能煮的锅。

“这个汤圆直径70厘米,光是外面那层皮就花了120斤面粉,加上里面的馅大约有130斤重,制作成本要400多元。”据这个超级大汤圆的主人袁野称,大汤圆是他们厂技术部花了4天时间做成的。“我们从来没做过这么大的汤圆,所以在制作过程中失败了3次,因为面粉堆太大太垮。最后技术人员是在零下18摄氏度的冷库里,把汤圆摆在大案板上层层滚出来的。”袁野说,“等到元宵节的时候找口大锅来煮,估计这么大的汤圆要煮一个小时以上才会熟透。” 据《华商报》

4名男子殴打央视记者并逼其下跪

案件23日开庭,检察机关认为4人已构成寻衅滋事罪

23日上午,“12·18殴打央视记者”一案在安徽省广德县人民法院公开开庭审理,4名被告人何祖青、郑学新、张立新、祁德顺出庭受审。

据起诉书指控,2007年12月18日下午,中央电视台经济频道记者杜某等3人,来到位于广德县新杭镇独山村境内的广德县西燕电源有限公司(已停产)附近采访。被告人祁德顺(西燕公司副总经理)得知后,和被告人何祖

青、郑学新(均为西燕公司职工)先后赶到现场,在向杜某等3人索要记者证和身份证遭拒后,双方发生言语争执。随后,被告人何祖青、郑学新便冲上前去对杜某等3人拳打脚踢,此时赶到的被告人张立新(西燕公司职工)也对3名受害人进行殴打。最后致使杜某眼部出血,构成轻伤,另二人构成轻微伤。被告人何祖青就地拿了啤酒瓶将瓶底敲碎,指着3人,威逼3人下跪,喊“爷”。被告人何祖青、郑学新将

摄像机、三角架等摄像器材砸碎,采访录像带被扔进粪坑内,毁坏财物价值人民币124841.33元。案发当晚,四被告到当地公安机关投案自首。

检察机关认为,四被告阻止媒体记者正常采访,随意殴打记者,任意毁坏公私财物,情节恶劣、严重,已构成寻衅滋事罪。

在经过3个多小时的审理后,法庭宣布休庭,择日进行宣判。 据《北京晚报》

“农民工讨薪被砍”事件 已有5名涉案人员落网

据悉,截至24日中午,南京“农民工讨薪被砍”事件中6名涉案人员已有5人落网,1人在逃。

据南京警方介绍,案发后,各级公安部门联合行动,除了对中建五局南京分公司相关人员进行调查外,专案组民警还分别奔赴常州、镇江、安徽、河南等地,排查有关线索数百条。警方透露,对涉案人员的审讯工作正在抓紧进行,办案民警将全力以赴,力争早日破案。 据新华社电

孩子科学长高 新概念 亮剑 2008

性早熟的孩子长不高

9岁时来了月经,12岁时长到1.51m,可为什么在接下来的1年里却连1cm也没再长呢?专家提醒:类似这种14岁的孩子具有17岁的骨龄“成长越位”的现象目前比较常见,需要紧急干预,否则孩子将会停滞不长。

专家指出:不良饮食习惯、保健品滥用以及性知识刺激等等,都是导致孩子出现性早熟的罪魁祸首。性早熟的孩子提早进入青春期,在一段时间内身高可以增长很快,但是增长时间相对较短,最终使其成年身高比一般人矮。

骨龄偏小的孩子难长高

8岁女孩的身高年均增长不到4cm,检测发现孩子只有6岁的骨龄,为什么?专家

提醒:生长迟缓型的孩子都会出现类似这种8岁的孩子只有6岁骨龄现象,这类孩子如果不及时干预,则会出现严重的生长障碍。

专家指出:生长荷尔蒙缺乏、体质性生长迟缓、先天性疾病以及心理疾病等,都会引起孩子出现生长迟缓的现象。生长迟缓型的孩子一般年增长幅度低于同龄的孩子,而且这种现象在青春期阶段更为明显。

遗传因素不是决定性因素

父亲的身高168cm,母亲的身高155cm,可是他们的孩子怎么会长到186cm呢?专家提醒:现在还有一部分人认为,遗传因素对孩子的长高起到决定性作用,因此大部分的孩子父母都会持有“认命”的态度。

专家指出:遗传因素不是决定孩子最终

身高的决定性因素。在众多影响因素中,遗传因素所占比例为23%,而后天因素如营养、睡眠、运动等占有77%左右。也就是说,后天因素如果控制的好,女孩可以增长14~20CM,男孩可以增长16~24CM。

骨龄检测,免费进行中

为了帮助更多的青少年朋友实现长高的梦想,朴博士青少年成长指导中心特为身高年均涨幅不到6CM;女生11岁之前、男生13岁之前出现第二性征;8~14岁身高没有明显增长;青春期缓长、停长;身高比同龄孩子低5~10CM的人群提供免费骨龄检测。

活动通知

孩子能否健康的成长直接关系到家庭的幸福,社会的安定。现在正值孩子寒假阶

段,是孩子进行休整和调节的阶段,作为我国最著名的青少年成长指导机构——亚洲青少年成长网、朴博士青少年成长指导中心特邀北京协和医院知名专家亲临郑州指导工作,为广大青少年朋友提供最权威的健康成长指导方案。活动期间,郑州分中心将会安排青少年健康成长专题讲座和免费的骨龄检测服务。

注:因会场面积有限,本次专题讲座及免费骨龄检测限额100名,敬请广大家长朋友提前预约,同时,因不能满足所有家长朋友之要求,敬请谅解!
预约热线:65350706 133 3382 0050
现场地址:郑州市经三路与丰产路交叉口财富广场三号楼15楼15C